
平成29年度 利用者満足度調査結果 （公園管理運営の満足度） （ ）
（サンプル数 ： 430 ）

寝屋川公園
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①樹木は美しく手入れできていますか
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②草刈りはきれいに出来ていますか
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③花壇はきれいに手入れできていますか
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④枯れ木や枯れ枝の除去はできて

いますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について



（Ⅱ）施設管理について

満足 65%
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①ゴミは少ないですか、掃除は行き

届いていますか

満足 53%
やや満足

30%

やや不満
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不満 2% わからな

い 7%

②便所は気持ちよく利用できます

か、掃除は十分ですか
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やや満足

36%

やや不満
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③遊具やベンチ、運動施設など、

施設の手入れは十分ですか
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やや不満
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④園内の案内板や注意看板は

わかりやすく設置されていますか



（Ⅲ）サービスについて

満足 34%

やや満足

36%

やや不満

11%

不満 2% わからな

い 17%

①高齢者や障がい者、乳幼児等に

配慮されていると思いますか

満足 15%

やや満足
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やや不満
30%

不満, 11%

わからな

い 18%

②売店などサービス施設は十分です

か

満足 25%

やや満足

33%

やや不満

16%

不満 3%

わからな

い 24%

③イベントの種類や数は十分ですか

満足 26%

やや満足
30%

やや不満
10%

不満 3%

わからな

い 30%

④ホームページやイベントの案内は

充実していますか

満足 48%

やや満足
30%

やや不満
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⑤職員の対応は丁寧ですか

満足 37%

やや満足

32%

やや不満
13%

不満 4% わからな

い 13%

⑥犬の放し飼いや野良猫などへの

対応はきちんとできていますか

○公園の全般的な満足度

満足 50%やや満足

45%

やや不満

1%

不満 0% わからな

い 3%



平成29年度 （ ）
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